



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

az OEE 2009. május 7-én tartott Küldöttközgyűléséről
Budapest, MTE SZ Budai Konferencia Központ 700-as terem

Dr. *Petbő József* elnök köszöntötte a Küldöttközgyűlésen megjelenteket, megállapította, hogy 47 fő küldött jelent meg és ezzel az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére *Mester Gézánét*, hitelesítőkné *Koczka Zoltánt* és *Pintér Csabát* kérte fel, melyet a küldöttek egyhangúan megszavaztak. A Szavazatszedő Bizottság elnökének *dr. Marosi Györgyöt*, tagjainak *Sere Ferencet* és *Szőnyi Jánost* kérte fel, akiket a küldöttek szintén egyhangúan szavaztak meg.



A napirendi pontok egyhangú megszavazása után *dr. Petbő József* átadta a szót *Bogdán Józsefnek*, a Díj Bizottság elnökének, az első napirendi pont előadójának, aki ismertette a 2009. évi egyesületi kitüntetésekkel kapcsolatos döntéseket és tudnivalókat. Tájékoztatta a küldötteket, hogy *Haraszti Gyula* – megköszönve a jelölést – a Díj Bizottsághoz azzal a kéréssel fordult, hogy a *Bedő Albert Emlékérem* kitüntetésre való felterjesztését ne vegye figyelembe, illetve *Kovács Gábor*, mint a Díj Bizottság tagja is lemond a *Kaán Károly Emlékérem* jelölésről. A beérkezett *Bedő Albert* kitüntetési javaslatok közül egy nem felelt meg a Kitüntetési Szabályzatban leírtaknak, erről a javaslatot beküldő helyi csoport titkárát tájékoztatta. Ezt követően *dr. Petbő József* elnök saját hatáskörében terjesztette elő *dr. Király Pál* erdőmérnököt a Tiszteletbeli Tagsági Díszoklevél kitüntetésre, életpályája és egyesületi tevékenységének ismertetésével. Majd *dr. Marosi György* ismertette a szavazás menetét, a szavazólapok kitöltésénél felhívta a küldöttek figyelmét arra, hogy ha bármelyik kitüntetési fokozatban az első 2 forduló során a 3-3 fős le-

hetőség még nem lett kihasználva, a 3. fordulóban a még szavazásra váró személyek közül csak annyi főre lehet szavazatot leadni, amennyi kitüntetési hely még kitüntetetlen. Ha a 3. forduló így sem hoz eredményt (50% + 1 fő!), a szavazás lezárul és 3 főnél kevesebb személy kap csak kitüntetést az adott fokozatban, majd elkezdődött a szavazás.

A két fordulóban, 47 érvényes szavazás után a Küldöttközgyűlés az alábbi határozatot hozta:

1/2009. (május 7.) sz. küldöttközgyűlési határozat:

A Küldöttközgyűlés a következő tagtársaknak adományoz kitüntetéseket:

Tiszteletbeli Tagsági Díszoklevél:
Dr. Király Pál
Bedő Albert Emlékérem: **Balsay Endre, Korbonski Bogdáné, Sipos Géza**

Kaán Károly Emlékérem: **dr. Czerny Károly, Kondor Endre, prof. dr. Rónay Eugen**

Decrett József Emlékérem: **Hoffman Mátyás, Miklósi Lajos, Szekeles Péter Pál**

Elismerő Oklevél: **Detrich Miklós, Domokos Gergely, Égető Gábor, Fülöp Tibor, Góhér Zoltán, Hanyvári Zsolt, Hegedűs István, Herke József, Kababik József, Kiss Károlyné, Kissné Szabó Gabriella, Kovácsévics Pál, Németh Szilveszter, Schmidt Ferenc, Scholtz Péter, Tátrai Tibor, Varga Péter, Vereb István.**

Dr. Petbő József elnök gratulált a kitüntetetteknek.

A szavazás közbeni időt kihasználva a második napirendi pont, az Egyesület



2008. évi közhasznúsági jelentésének, pénzügyi tervének, pénzügyi befektetési beszámolójának, valamint a 2009. évi tervek elfogadása – mely dokumentumokat a küldöttek előre írásban kézhez kaptak – került előterjesztésre.

Dr. Petbő József elnök felvezetőjében tájékoztatta a Küldöttközgyűlést, hogy az Ellenőrző Bizottság elvárásainak megfelelően a 2008. év pozitív eredménnyel zárult. Megköszönte a munkában részt vállalók segítségét, kiemelve az MNV Zrt., az állami erdőgazdasági zrt.-k, a Stihl Kft., a magánerdő-gazdálkodók pénzügyi támogatását, valamint a sikeres FVM pályázatokat bonyolító titkárság munkáját. Megköszönte az egyesület tisztségviselőinek, he-



lyi csoportjainak és szakosztályainak mértéktartó költségfelhasználását, az Erdészeti Lapok digitalizálását segítő *Haraszti Gyulának*, *Lengyel Lászlónak* és *Nagy Lászlónak* az önzetlen társadalmi munkát. Megemlékezett a sikeres rendezvényekről, elsősorban a debreceni Vándorgyűlésről, az innoLignum Sopron rendezvényről, mely akadályok ellenére is sikeres volt, az Európai Erdők Hete rendezvényről, a Biomassza Konferenciáról. Az érdekérvényesítés területéről: az erdőtervényről, melynek elfogadása az erdészek sikere, az öt éves osztatlan erdőmérnök-képzés visszaállításáról, az állami erdőgazdaságok egységének megtartásáról. Megköszönte a Pilisi Parkerdő Zrt. gesztus értékű szerződés kötését a Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár vonatkozásában.

Kolozsvári Ákos elmondta, hogy az EB áttekintette az Egyesület 2008. évi pénzügyi gazdálkodását, megállapították, hogy anyagi gondok nem merültek fel. A beszámolókkal és a tervekkel kapcsolatos EB észrevételeket az Egyesület átvezette. Elismerését fejezte ki az Elnökségnek a 2008. évi pénzügyi gazdálkodásért, és ezt kívánta a 2009. évre is. Ezek után a 2008. évi Közhasznúsá-



gi jelentést, a pénzügyi beszámolót és a befektetési beszámoló elfogadását javasolta a Küldöttközgyűlésnek.

Ormos Balázs főtitkár szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy a 2008. évi program és pénzügyi terv megvalósítása közös munkát igényelt a tagság és a vezetés részéről. A bevételek és a kiadások összhangban voltak. A tervhez viszonyított többlételemű lehetőséget tette, hogy rendezzünk néhány, évek óta húzódó feladatot. Tájékoztatta a küldötteket, hogy a Gyökerek és lombok II-V. kötete bruttó 1000,- Ft-ért vásárolható meg, míg az OEE kitűzőkhöz ingyen jutnak az egyesületi tagok; az OEE felszámolta a Fő utcában bérelt külön irodát, mely könyvek tárolására szolgált. Köszönetet mondott a pénzügyi tervek megvalósításában közreműködőknek, kiemelve a Titkárság szerepét.

Dr. Pethő József a 2009. évi tervvel kapcsolatban elmondta, hogy a több bevétel az EL digitalizálására 7,710 mFt, illetve az Erdők a közjóért c. könyv kiadására elnyert 2 mFt támogatásból is adódik. Az Erdészeti Lapok 4 mFt-os postaköltségének csökkentése érdekében kérte a küldöttek támogatását abban, hogy a tagság részére a helyi csoportok, zrt.-k, az Egyesület Titkárságáról vigyék el a lapokat. Ez igazi egyesületi munkát jelentene, hiszen a személyes átadás során lehetőség nyílna a nyugdíjas kollégákkal való beszélgetésre is. Emlékeztetőül elmondta, hogy a 2007. évi kárpátal-

jai tanulmányút során felvetődött a Fekete-Tisza forrás felújításának támogatása, mely az Egyesület ez évi programjában is szerepel. A felújítási munkák felmérése végett május elején két fő szakosztály elnök és egy fő szakosztálytag utazott ki. Tájékoztatta a küldötteket, hogy május elején levélben kérte *Tátrai Miklóst*, az MNV Zrt. vezérigazgatóját, hogy az állami erdőgazdaságok első számú vezetői helyén követelje meg az okleveles erdőmérnöki diplomát.

Átadta a szót *Ormos Balázs* főtitkárnak, aki az írásban kiküldött 2009. évi programhoz és beszámolóhoz szóbeli kiegészítést tett. Elmondta, hogy egyesületünk legfőbb tevékenysége az értékmegőrzés és értékkeresés, melyet programjai megvalósítása közben érvényesít. Egyik történelmi tette az új erdőtvény megalkotásában való részvétel, melyet a végrehajtási rendeletek vonatkozásában folytatni kell. Kifejtette, hogy a válság következtében a természeti értékek, a föld, az erdő, a víz és a környezetbarát, megújuló energetikai faanyag hasznosítása kerülnek előtérbe, melyet az erdészeti szakmának ki kell használni. A tervvel kapcsolatban hasonló fegyelmzett végrehajtást kért, mint a 2008. évi tervnél volt az elmúlt évben. *Kolozsvári Ákos* kiemelte, hogy az adójogszabályok változása miatt az alkalmazottak saját gk. használatát már nem lehet az elmúlt évihez hasonlóan elszámolni, az új megoldást tartalmazza a költségvetés. Az Ellenőrző Bizottság a tervezést megalapozottnak és jónak tartja, kéri annak elfogadását.

A hozzászólásokban elhangzott, hogy az OEE programjában szerepeljen az év végi záró rendezvény megtartása az Egyesület volt Székházának Erdésztermében, ez az érdekvérvényesítés egy része. Élénk vita után a Küldöttközgyűlés megszavazta, hogy ismét legyen

rendezvény. Ugyanakkor kérdések vetődtek fel a jelenlegi tisztségviselők meghosszabbított mandátumáról év végén történő választással. A vitát a 9/2007. sz. elnökségi határozat okozta és az, hogy a határozat átvezetése a Választási Szabályzatban nem történt meg. A Küldöttközgyűlés az előterjesztést nem tárgyalta, mivel nem volt előkészítve és nem szerepelt a napirendi pontok között. Az Elnökségnek szükséges az ellentmondást feloldani.

Dr. Pethő József elnök, szavazásra tette fel a 2008. évi beszámolókat, a 2009. évi pénzügyi és a befektetési tervet, valamint a programot:



2/2009/május 7.) sz. küldöttközgyűlési határozat:

A Küldöttközgyűlés a 2008. évi közhasznúsági jelentést, a pénzügyi beszámolót és a befektetési beszámolót külön-külön megtárgyalta és elfogadta.

(Jelen van 47 fő küldött; szavazatok: 47 igen, 0 tartózkodás, 0 nem)

3/2009. (május 7.) sz. küldöttközgyűlési határozat:

A Küldöttközgyűlés a 2009. évi programot, a pénzügyi tervet és a befektetési tervet külön-külön elfogadta.

(Jelen van 47 fő küldött; szavazatok: 47 igen, 0 tartózkodás, 0 nem)

Az egyebek napirendi pontban *Kiss László* vezérigazgató számolt be az Ipoly Erdő Zrt. által szervezett selmecbányai Vándorgyűlés szervezésének állásáról.

Dr. Pethő József elnök megköszönte a Küldöttközgyűlés munkáját és az ülést bezárta.

kmf.

Mester Gézané
jegyzőkönyvvezető

Dr. Pethő József
az ülés elnöke

Koczka Zoltán
hitelesítő

Pintér Csaba
hitelesítő

